



## **В Россошанском районе направлено в суд уголовное дело об убийстве прошлых лет**

Эти события произошли в сентябре 2007 года.

После отбытия наказания в местах лишения свободы Дмитрий Тамаровичус вел бродяжнический образ жизни. В село Марченковка Ольховатского района Воронежской области он приехал к своим знакомым. Нахождение «в гостях» сопровождалось обильным употреблением спиртного. Во время одного из пьяных застолий между Тамаровичусом и одним из местных жителей вспыхнула ссора. Кухонным ножом Тамаровичус нанес своему обидчику несколько ударов в шею и грудь, от которых тот скончался. С места происшествия убийца скрылся.

Уголовное дело по данному факту было возбуждено 3 сентября 2007 года прокуратурой Ольховатского района Воронежской области по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 УК РФ (убийство). Тамаровичус был объявлен в розыск, в связи с чем следствие по делу приостановлено.

После создания новой структуры- следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области- была активизирована совместная работа следственных и оперативных подразделений по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений прошлых лет. Были изучены сотни уголовных дел этой категории, в том числе, уголовное дело об убийстве в селе Марченковка. В результате совместных действий следователей Россошанского межрайонного следственного отдела воронежского следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ, оперативных работников УУР ГУВД области и ОУР Ольховатского РОВД, их коллег из Лухского РОВД Ивановской области в январе 2009 года Тамаровичус был задержан на территории Ивановской области и этапирован в воронежский следственный изолятор.

30 марта 2009 года Тамаровичусу предъявлено обвинение в убийстве в окончательной редакции и уголовное дело направлено в суд.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/715218>